TECT 3. AEJIEHUE YUCJIA B JAHHOM
OTHOLUEHUU

PazgenuTte uncyio 72 B oTHOIIEHHH 4 : 5.

1) 32u40
2) 60u12
3) 30mu 42
4) npyroi oTBeT
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Pasgenure uncyuo 30 B orHomenuu 2 : 1 : 3.
1) 12,8u10

2) 8,2u32

3) 10,5u1b5

4) npyrou orBeT

s npuroToBJieHusl GPYKTOBOro HamuTka Oepyr 3 yactu a6-
JIOYHOro coka u 4 gacta rpymésoro. Beero caenanmun 350 r Ha-
nuTKa. CKOIBbKO B35JIM M'PYILIEBOro coka?

1) 200r 3) 210r

2) 150r 4) npyroi oTBer

IlepBEIit BestocumenucT mpoesxaeT 3a yac 10 KM, a BTopoid —
15 kM. OxHax bl OHM OJHOBPEMEHHO HAIlPaBUJIMCh HABCTpEYy
Apyr JApyry #3 MNYHKTOB, pPAacNoOJIOMKEHHBIX Ha pacCTOAHHUH
150 kM gpyr ot apyra. Kakoe paccrosHue npoexaJs 10 BCTPeYH
BTOPOI BEJIOCUTIETHUCT?

1) 90 km 3) 60 xm

2) 100 km 4) npyroii oTBet
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Yucao 252 pasgenunau B oTHolmeHMH 3 : 4. Haligure npousse-
AdeHHE IMMOJIYIYHBIIIHXCH YHCeJl.

1) 13068

2) 15552

3) 10692

4) npyroi oTBeT
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